YcnoBHbIU onepaTtop

If — ecnu;

then — TO;

clse — nHave.

[Nepen else 3HaK «;» He CTaBUTCS.

dopmart 3anuncu:

if <ycnoue> then <omeparop 1> else <omeparop 2>

HenonHaa goopma ycnoBHOro
orneparopa:

if <ycnosue> then <omeparop 1>



Jlornyeckue BblpaXXeHu4

[MpocTble CrnoxHsble
BbipaxeHus, 3anmcaHHble ¢ BbipaxeHus, 3anmcaHHble ¢
NOMOLLbIO onepaumi NOMOLLIbO JTOMNYECKNX

OTHOLLEHUS onepauumn



program P _1;

var a,b:integer;

begin

writeln (‘CpaBHeHue AByx uncen a u b’);
write(‘BBequre au b ’);

readln(a,b);

if a<b then writeln(a,'<',b)

else if a=b then writeln(a,'=',b)

else writeln(a,™',b);

end.

CpaBHMM ABa yMcha, pesynbTaTt BbIBEAEM B CrieaytoLleM Buae a<b, a=b, asb.

;6nmnunma

CpaepHeHMe OBYX 4YMCEeNl a M b
BeeouTre a M b 7 6
7>6

OkHo ebiBoga

CpaeHexnye OBYX 4YMCeN a M b
BeemuTe a M b 71 71
71=71

OkHo BbIBOA

CpasHexnMe OBYX 4YMcen a M b
BeemguTe a M b 15 21
15«21



Ecnu BBeaE&HHOE YMCno NOMNoXUTENBHOE, TO YBEMNNYMM €50 B 2 pasa.

program P_2; Okwo BbIBOAR

var a:integer; BEemuTe uMCIO a

begin a= 8
writeln ('BBeaure uuncio a'); 1

write (‘a= °); OkHO BbIBOAR
readln(a); izez_ngme wcno a
if a>0 then a:=a*2; It

writeln(a);

end.



CocTaBHOM onepaTop

KOHCTpYyKUKMA cOCTaBHOro orneparopa:

begin <moc/iea0BaTe/IbHOCTH Oeparopos> end



program P_3;

var a, b, c:real,;

var d: real;

var x, x1, x2: real;

begin

writeln ('Pemenne kBagpaTHOTO ypaBHEHUS');
write (‘BBexnte xoadurments! a, b, ¢ );
readIn(a, b, ¢);

d:=b*b-4*a*c;

if d<0 then writeln (‘Kopueii met’);

if d=0 then

begin

x:=-b/2/a;

writeln (‘Kopens ypaBHeHUS X= ", X)

end;

if d>0 then

begin

x1:= (-btsqrt(d))/2/a;

x2:= (-b-sqrt(d))/2/a;

writeln (‘Kopenb ypaBHeHust: °);

writeln (‘x1= 7, x1);
writeln (‘x2= ’, x2);
end
end.

CocTtaBum nporpammMy Ha si3blke [ackanb Ans peleHns KBaapaTHOro ypaBHEHUS.

Omo BbIBOAR

Pemesye KBaOpaTHOTO YpaBHEeHUSA
BeemouTe xo3dduuvenTe a, b, ¢ 7 8 4
Kopren =HeT

Onaa=7b=8c=4.
OTBeT NporpaMmbl — KOPHEW HET.
D=8-8-4-7-4=64-112=-48

‘OkHO BBIEOAE
Pemexsye KBaOpaTHOTO ypaBHEeHUS
Beemure xo3dduumenTH a, b, ¢ 2 7 3
Kopexnrs ypaBHeHMA:
xl1= -0.5
x2= =8

Onaa=2b=7c=3.

x1=-05,%x2=-3
D=7-7-4-2-3=49-24=25

1_—7+\/25_—7+5_—2
N
1_—7+\/25_—7+5_—2
XTT2 T Ta T a

=05

=-0,5




